



e.Otinish

Единая платформа приема
и обработки всех обращений
граждан

№ ЖТ-2024-02965356 өтініш

Өтініштің қабылданған күні: 25.01.2024 10:10

Өтініш адресаты: "Қазақстан Республикасының Жоғарғы Соты"
(«Қазақстан Республикасының Сот әкімшілігі»)

Өтінішті алушының мекенжайы: Есіл ауданы

ТАӘ: ВАСЮКОВ ВАДИМ ЮРЬЕВИЧ

Өтініш:

Өтініш түрі: Арыз

Өтініш тілі: Ресми

Өтініш сипаттамасы:

Поводом для настоящего письма явилась та помощь и защита, которую оказал в нашей ситуации следственный суд, и в частности судья Исаева А.И. Так, в течение последних двух лет мы пытаемся убедить следственные органы в том, что стали жертвами мошеннических действий в сфере туризма со стороны ранее судимой за мошенничество Майкеновой А.М., которая к слову была осуждена за аналогичные действия в сфере мошенничества. Несмотря на то, казалось бы, явные преступные действия со стороны данного лица, полиция района Алматы города Астаны пять (!) раз прекращала уголовное дело за отсутствием в ее действиях состава уголовного правонарушения. При этом прокуратура района как полиция настойчиво предлагали нам обратиться в суд в порядке гражданского судопроизводства, всячески препятствуя нам в доступе к правосудию, хотя Майкенова А.М. попросту завладела нашими деньгами, сразу после их получения. Мы показали полицейским сведения из базы должников, где было видно, что Майкенова А.М. имеет 11 исполнительных производств на сумму более 11 миллионов тенге, а также неисполненное решение суда от 31 января 2022 года на сумму более 4,5 миллионов тенге. После безуспешных попыток доказать

очевидное, мы обратились в следственный суд с жалобой на незаконные действия следователя, где как оказалось, следователь имел намерение направить дело в суд, но прокуратура ограничила его в этом и обязала прекратить дело. В суде прокурор явно лгал, пытаясь ввести судью в заблуждение относительно того, что между нами имелся договор, то что Майкенова А.М. оплатила наши туры, и вообще она якобы вернула нам деньги. Судьей Исаевой А.И. было сделано замечание прокурору, поскольку им не изучалось уголовное дело и наша жалоба. В итоге судья, изучив суть проблемы и не давая оценку доказательствам по делу вынесла принципиальное решение, отменив незаконное постановление следователя, где обратила внимание следователя и прокурора на существенные нарушения норм УПК, тем самым дала возможность добиться нам справедливости в рамках данного уголовного дела. Изложенное свидетельствует о высоком профессионализме судьи Исаевой А.И., качественной подготовке к судебному заседанию и знании сути вопроса. В результате чего у нас появилась надежда на объективное расследование дела и справедливое судебное рассмотрение. В завершении данного письма просим Вас и дальше продолжать работу по совершенствованию судебной системы и по мере возможности отмечать работу судей, от решений которых зависят судьбы не только виновных лиц, но и потерпевших, которые зачастую страдают от произвола следственных органов и вынуждены обращаться в суды. С уважением.

Тіркелген файлдар:

1. благодарственное письмо Васюков.docx

Жауап алу тәсілі: eotinish.kz

Оператор:

Лауазымды адамның/Өтініш берушінің қолы:

